

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 22(10470)

4 июня 2019г.

Цена свободная

8 июня - День социального
работника

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые работники
органов социальной защиты
населения, ветераны отрасли!
Примите искренние поздравления
с профессиональным праздником!

Вы выбрали для себя гуманный и благородный труд на благо людей. Душевная чуткость, способность к сопереживанию и готовность прийти на помощь всегда были неотъемлемыми качествами социальных работников – профессионалов высокого класса, истинных подвижников. Проявляя заботу о ветеранах, инвалидах, детях-сиротах, вы нередко не знаете выходных, становитесь для подопечных единственной опорой в жизни, заменяете им родных и близких.

Сегодня в нашей стране и в Тверской области реализуются национальные проекты, направленные на повышение уровня жизни граждан России, усиление поддержки семей с детьми и людей старшего возраста. Уверен, что и в дальнейшем вы будете ответственно решать все профессиональные задачи, оказывая действенную помощь тем, кто в ней нуждается.

Желаю вам здоровья, оптимизма, душевых сил и новых успехов в труде, важном для жителей Тверской области!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Уважаемые работники и ветераны
социальной службы!
Искренне поздравляем вас
с профессиональным праздником –
Днем социального работника.

В этот день, проходящий под знаком добродетели, мы чествуем представителей благороднейшей профессии, которые не на словах, а на деле демонстрируют лучшие качества души человека – бескорыстие, милосердие, самоотдачу. В этой профессии не может быть случайных людей, это – труд по призванию. Он по плечу только избранным, тем, кто целиком отдает себя заботе о других. Вы решаете вопросы, помогаете нуждающимся, опекаете слабых и беззащитных.

Ваша помощь адресована ветеранам, инвалидам, пожилым людям, детям, многодетным семьям. Судьба этих людей и решение их проблем во многом зависит от вашего профессионализма, доброго участия и внимательного отношения к ним.

Благодарим вас за нелегкую, напряженную работу, за терпение, доброту и оптимизм, который вы вселяете в сердца и души людей. Искренне желаем вам здоровья, счастья, успехов в вашей непростой, но благородной службе, согласия в ваших семьях и благополучия во всем!

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска А.В. КОЗЛОВ

Приём налогоплательщиков на период отпуска

Межрайонная ИФНС России № 2 по Тверской области сообщает, что с 13 июня по 28 июня 2019 года, в период очередного отпуска специалиста, прием налогоплательщиков в ТОРМе г. Весьегонска будет осуществляться 1 раз в неделю по вторникам с 9.00 до 18.00 (перерыв на обед с 13.00 до 13.45).

По всем вопросам можно обращаться в головной офис инспекции по адресу: г. Бежецк, ул. Заводская, д. 9 или по телефону (48231)5-83-10, а также предлагаем воспользоваться сервисом «Онлайн запись на прием в инспекцию» на сайте ФНС России www.nalog.ru и записаться на прием в головной офис инспекции в удобное для вас время.

ПРАЗДНИК ПОСЛЕДНЕГО ЗВОНКА!



В конце мая, когда учёба уже закончилась, а выпускные экзамены ещё не начались, в школах проходит традиционный праздник – «Последний звонок». Он подводит черту в многолетнем учебном марафоне со всеми его уроками и переменами, контрольными работами и домашними заданиями и адресован выпускникам, учителям и родителям.

В Весьегонской СОШ этот праздник состоялся 25 мая. В этот день выпускники 11-го класса поздравляли с окончанием школы, желали успехов в сдаче экзаменов, выбора правильного жизненного пути при поступлении в вузы, говорили другие добрые напутствия.

На торжественной линейке выступили директор школы Ю.А. Ковалец, заместитель министра социальной защиты населения Тверской области С.М. Ермакова, которая зачитала поздравительный адрес Губернатора Тверской области И.М. Рудени, заместитель главы администрации района Е.А. Живописцева, заведующая Весьегонским РОО Л.А. Максимова и другие. Принявший участие в торжественном мероприятии благочинный Весьегонского округа протоиерей Анатолий Симора высказал выпускникам напутствие, чтобы в житей-

ком море главными маяками для них были христианские заповеди и духовные ценности. Также отец Анатолий пожелал юношам и девушкам помочь Богией и благословил их.

Очень трогательными и волнующими, наполненными заботой, вниманием к дальнейшей судьбе выпускников и добрыми теплыми пожеланиями, были выступления их первой учительницы И.В. Соколовой и классной руководительницы А.М. Кузнецовой. В честь виновников торжества первоклассники прочитали стихотворения. В свою очередь, выпускники исполнили гимн школы, они благодарили своих педагогов, дарили им цветы, ведь именно учителя дали им бесценный багаж знаний, научили уважать старших и ценить дружбу, воспитывали качества, которые позволят молодым людям стать достойными гражданами своей страны, добиваться высоких целей.

В завершение, по доброй традиции, на линейке прозвучал последний звонок. Волнующий и символический момент прощания со школой состоялся. Впереди у 11-классников сложная пора сдачи ЕГЭ. Пожелаем же им удачи!

С. АЛЕКСАНДРОВ
Фото автора

В Весьегонске открылся туристический сезон



25 мая в группе «Весьегонск» в социальной сети «В Контакте» сообщается: «Сегодня к нашим берегам причалил теплоход «Русь Великая». Туристический сезон открыт. Весьегонск встречает гостей». Наш город посетили также теплоходы «Родная Русь» и «Космонавт Гагарин».

Информация с <https://vk.com/clubvesegonsk>

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин принял участие в заседании Высшего Евразийского экономического совета в столице Казахстана Нур-Султан. Заседание приурочено к пятилетию создания Евразийского экономического Союза (ЕАЭС), информирует ТАСС.

Правительство России запретило госучреждениям закупки вин иностранного производства для нужд государственных и муниципальных учреждений, сообщает «Коммерсантъ».

Почти половина (48,2%) российских семей не могут приобрести товары длительного пользования, поскольку денег хватает только на еду и одежду, сообщил РБК со ссылкой на данные Росстата. Купить всё, что считают нужным, могут 3,2% россиян. В исследованиях участвовало 48 тыс. домохозяйств, информирует «Коммерсантъ».

Выступая в Госдуме на «Правительственном часе», генпрокурор Юрий Чайка заявил о серьёзных проблемах в области обеспечения полётов, сообщает «Коммерсантъ».

Эльвира Набиуллина выступила в Госдуме против запрета микрофинансирования: «На наш взгляд, запрещать ни в коем случае нельзя, потому что тогда люди попадут в руки нелегальных кредиторов», сообщила «Коммерсантъ».

По данным Центрального банка России уровень инфляции в стране сейчас составляет 5,1%, а к 2020 году ЦБ прогнозирует его снижение до 4%. Убытки ЦБ за 2018 год составили 434,7 млрд. руб., их причина – обслуживание пассивов и поддержка санируемых банков. Объём валютных резервов России составляет 491 млрд. долларов, и это «по всем оценкам комфорtnый уровень», информирует «Коммерсантъ».

Профилактическое направление в работе поликлиник будет усилено в соответствии со вступившими в силу 28 мая новыми правилами обязательного медицинского страхования. Приказ Министерства здравоохранения размещен на портале правовой информации, сообщает «Коммерсантъ».

В Госдуму внесен законопроект о восстановлении в России системы вытрезвителей. По данным авторов законопроекта, из-за алкогольного опьянения в России каждый год умирает около 50 тысяч человек, из них 8-10 тыс. – из-за перехладления на улице.

(АиФ, № 21, 22-28 мая 2019г.) С другой стороны, потребление алкоголя в России снижается. Сегодня этот показатель достиг европейского уровня. – 9 л. алкоголя в год на человека (в 1990-е годы более 18 л. в год на человека).

(АиФ, № 21, 22-28 мая 2019г.) **Правительство не видит признаков обострения ситуации на топливном рынке в России, сообщает «Эхо Москвы».**

В России прекращена эксплуатация пассажирского самолёта Ту-134. Последний рейс был совершен из Мирного в Новосибирск. Лётчик-испытатель Магомед Толбоев сожалеет, что прекращена эксплуатация Ту-134. Толбоев считает, что отечественное авиастроение почти полностью уничтожено, информирует «Коммерсантъ».

590 миллионов на тепло

Второй год подряд региональное правительство утраивает финансирование модернизации тепловых сетей и котельных

Галина АНДРЕЕНКО
Фото пресс-службы Правительства
Тверской области

В областной казне на капитальный ремонт и модернизацию объектов теплово-го комплекса в текущем году предусмотрено почти в три раза больше средств, чем в 2018-м.

А в 2018 году на эти цели выделили в три раза больше, чем в 2017-м. И результат – налицо, зиму прошли в штатном режиме, без громких аварий, которые в быльые годы обсуждались далеко за пределами региона. Количество технологических нарушений на сетях тепло- и водоснабжения по сравнению с предыдущим отопительным сезоном снизилось на 4%.

В прошлом году в Тверской области капитально отремонтировали и реконструировали 112 котельных, заменили 49



Игорь Руденя поставил задачу продолжить консолидацию активов в сфере теплоэнергетики

Николай БАРАННИК, председатель правления ассоциации «Совет муниципальных образований Тверской области», глава Андреапольского района:

– Губернатор Игорь Руденя прошедший отопительный сезон в целом оценил положительно – снизилось количество аварий и нарушений, да и уровень подготовки повысился. Это результат целенаправленной работы областной власти, и здесь, прежде всего, нужно отметить, что три года назад благодаря волевому решению Игоря Михайловича под контроль региона вернулась «Тверская генерация». И отныне деньги уходят не налево, а на повышение качества жизни людей в муниципальных образованиях региона. Например, на строительство новых котельных.

км тепловых сетей, отремонтировали или поменяли 25,3 км водопроводных и канализационных сетей. На все это в совокупности было направлено больше 863 млн рублей, из которых 221 млн – средства регионального бюджета.

– Оцениваем итоги прохождения отопительного сезона достаточно положительно. Снизилось количество аварий и нарушений, процент готовности в прошедшем сезоне был выше предыдущих периодов, – отметил губернатор Игорь Руденя 22 мая на заседании регионального правительства, когда обсуждали итоги осенне-зимнего периода 2018/2019 годов и подготовку к предстоящему сезону.

Собственно, подготовка уже идет полным ходом. В муниципалитетах, как и в областном центре, проводят гидравлические испытания теплосетей,

чтобы выявить слабые места, приступают к плановым заменам изношенных участков. По требованию главы региона работы на коммунальных сетях будут синхронизированы с ремонтом дорог, благоустройством дворов и общественных территорий. А то у нас часто бывает, что дорогу или двор, где только-только уложили новый асфальт, вдруг перекапывают, чтобы заменить инженерные коммуникации.

Николай КРУТИКОВ, заместитель руководителя центрального управления Ростехнадзора:

– Этот отопительный сезон прошел более спокойно, чем в предыдущие годы. Раньше трудно было установить, кому принадлежит тот или иной участок теплосетей. На сегодня задан правильный вектор – за сети отвечает одна компания, на их ремонт и реконструкцию выделяются средства. Понятно, что все за один раз не сделаешь – 30% муниципалитетов не получили паспорт готовности к отопительному сезону. Словом, есть над чем работать, и важно, что правительство держит на контроле подготовку к отопительному сезону.

бот на 2019 год включены 19 объектов общей протяжённостью порядка 186 км.

Будут отремонтированы участки дорог «Починок – Удомля» в Вышневолоцком и Удомельском районах, «Торжок – Высокое – Берново – Старица» в Торжокском и Старицком районах, «Москва – Санкт-Петербург» – Большие Борки – Нестерово – Черничено» в Староцком и Калининском районах.

В Вышневолоцком районе не отремонтируют участок дороги «Вышний Волочёк – Бежецк – Сонково», в Кимрском – «Дубна – Кимры – Горицы», в Рамешковском – «Рамешки – Максатиха» и «Прудово – Ра-

мешки – Заручье», в Пеновском – «Москва – Рига» – Андреаполь – Пено – Хитино», в Сандовском – «Устюжна – Сандово – Молоково – Хабоцкое», в Селижаровском – «Селижарово – Ключи», в Конаковском – «Конаково – Дулово – Высоково» и «Рождествено – Юрьево-Девичье – Юрятин», в Калязинском – «Сергиев Посад – Калязин – Рыбинск – Череповец», в Нелидовском – «Березники – Хмелевка», в Ржевском – «Ржев – Сухша».

– Не забывайте нашу совместную задачу – ту, о которой мы говорили на коллегии Минэнерго и о которой заявляли руководству страны, – это консолидация активов. Активы должны быть консолидированы в ресурсах государственных компаний. Работу эту будем только усиливать. Все ремонты, стройки должны идти ровно в этой идеологии. Все должно быть в руках у государства, – заявил Игорь Руденя.

Он также поставил задачу уделять пристальное внимание вопросам задолженности за потребленные энергоресурсы, не допускать роста долгов, обеспечить их поэтапное сокращение. При этом повышение тарифа для погашения задолженности не рассматривается.

– Задача состоит из нескольких частей, – пояснил Игорь Руденя. – Первая – снижение непрофильных затрат получателями тарифа. Второе – повышение платежной дисциплины через развитие системы Единого расчетно-кассового центра и обеспечение прозрачности финансовых потоков от получателей услуг ЖКХ. Чтобы деньги шли напрямую поставщикам электричества и газа. Третье – проведение комплексной модернизации теплоэнергетического комплекса.

Глава региона подчеркнул, что своевременная и качественная подготовка к отопительному сезону, а также его безаварийное прохождение – прямая ответственность глав муниципалитетов.

дорожная карта

По единому стандарту

В Тверской области началась кампания по ремонту дорог.

В этом году в программу включено 290 км региональных дорог и 10 искусственных сооружений общей протяжённостью 818 погонных метров. На их ремонт будет направлено почти 4,5 млрд рублей. Цифры озвучили на совещании в региональном правительстве во время обсуждения программы дорожных работ на 2019 год.

В рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные до-

роги» в Тверской области отремонтируют 104 км автодорог регионального значения. В нормативное состояние приведут участки трасс «Осташков – Селижарово – Ржев», «Тверь – Бежецк – Весьегонск – Устюжна» и «Красномайский – Фирово». На два года заключен госконтракт с подрядчиком на ремонт автодороги «Торжок – Осташков». В текущем году планируется отремонтировать 25 км дорог, а в следующем – еще 5 км.

Помимо этого в региональную программу дорожных ра-

мешки – Заручье», в Пеновском – «Москва – Рига» – Андреаполь – Пено – Хитино», в Сандовском – «Устюжна – Сандово – Молоково – Хабоцкое», в Селижаровском – «Селижарово – Ключи», в Конаковском – «Конаково – Дулово – Высоково» и «Рождествено – Юрьево-Девичье – Юрятин», в Калязинском – «Сергиев Посад – Калязин – Рыбинск – Череповец», в Нелидовском – «Березники – Хмелевка», в Ржевском – «Ржев – Сухша».

В Калининском районе работы будут проведены на 4 участках автодорог «Тверь – Рождествено – 1-е Мая – Ильинское», «Тверь – Тургиново», «Весьегонск – Красногорск – Кимры – Горицы», «Дубна – Кимры – Горицы», в Рамешковском – «Рамешки – Максатиха» и «Прудово – Ра-

«Тверь – Рябееvo – Красново – Прудище», «Стрельниково – Васильевский Мох».

Также в этом году начнутся ремонтные работы на 10 искусственных сооружениях. Среди крупных проектов реконструкция путепровода через Октябрьскую железную дорогу в Вышнем Волочке, ремонт моста через реку Волту в Старице, а также строительство пешеходного моста через реку Дойбуну в Конаковском районе.

Игорь Руденя подчеркнул: проведение работ должно вестись на современном технологическом уровне с соблюдением сроков и утвержденных единных стандартов качества ремонта.

Люди земли Весьегонской

Беспокойной души человек

Трудно ли работать на земле? Этот вопрос задаю весьегонке, человеку с беспокойным характером Людмиле Михайловне Фоминой, всю свою трудовую жизнь посвятившей сельскому хозяйству.

- Конечно, трудно, - отвечает она, - но интересно и радостно, когда по осени видишь плоды своего труда. Я люблю землю, свою малую родину и все силы, знания отдавала, будучи главным агрономом района, развитию Весьегонского края.

- Почему выбрали профессию агронома?

- В школе, в старших классах, к нам приходила агроном из колхоза имени Чапаева, на одном из уроков она проводила апробацию посевов сельхозрастений. Я тогда так была увлечена этим занятием, что выполнила работу лучше всех, и агроном меня похвалила, отметив, что вот из этой девочки выйдет хороший специалист! Наверное, эти слова окрылили меня, заставили подумать о том, какую профессию выбрать. Я решила, что буду агрономом.

Окончив 10 классов Чамеровской средней школы, Людмила поступила в Краснохолмский сельскохозяйственный техникум. Спустя время, специалистом приехала в свой родной колхоз «Новый строй», где многие годы работала агрономом. Позже поступила в Ленинградский сельскохозяйственный институт, успешно его закончила.

Работа для Л.М. Фоминой всегда была на первом плане. Многие специалисты сельского хозяйства знают её, как человека постоянно ищущего, целеустремленного и в то же время взыскательного, требовательного и справедливого.

Чтобы быть в курсе современных технологий, Фомина постоянно пополняла свои знания, училась и того же требовала от других специалистов. Благодаря её и стараниям руководства агрономы ежегодно выезжали в школу передового опыта в п. Сахарово, изучали и перенимали передовые технологии в других районах области. Именно поэтому в наших колхозах были хорошие

специалисты, а район всегда находился в числе лучших в области.

С.А. Карагулова и З.В. Токарева, работавшие в отрасли сельского хозяйства на протяжении многих лет, говорят о ней так: «Людмила Михайловна - ответственный, трудолюбивый и переживающий за всё сельское хозяйство района специалист. Кроме того, она очень отзывчивый, душевный человек. Будучи главным агрономом райсельхозуправления, интересовалась не только рабочими моментами начинающих специалистов, всячески помогая им в освоении профессии, но и проявляла материальные чувства, переживала о том, как устроен быт агронома, какие проблемы его волнуют, как создать для молодежи максимально хорошие условия, чтобы специалисты надолго, а, может, навсегда оставались в районе».

Наверное, нет такой деревни и колхозного поля, где бы главный агроном Фомина не побывала. К её советам, требованиям всегда прислушивались специалисты и руководители хозяйств, с ней делились проблемами, знали, что обязательно поможет.

Будучи уже на заслуженном отдыхе, Людмила Михайловна вместе с мужем переехали жить в деревню Телятovo, там она стала работать агрономом в колхозе. В деревне супруги обустроили дом, обзавелись хозяйством, выращивали скот.

В эти годы Л.М. Фомина ведет активную общественную жизнь, её избирают председателем совета ветеранов колхоза «Новый строй». Она – в гуще всех колхозных событий, знает односельчан, их проблемы, поэтому в числе первых приходит на помощь. Многие сельские жители благодарны Людмиле Михайловне за доброту и отзывчивость, за неравнодушие, организацию интересных мероприятий, в которых чествовали людей труда, ветеранов.

Время неумолимо движется вперед. Вот уже и позади те годы, когда жизнь кипела в её деревне, когда были силы держать свое подсобное хозяйство, активно трудиться и везде успевать. Не

по возрасту стало жить в деревне и содержать скот, и тогда супруги вновь решаются на переезд, но уже из деревни в городскую квартиру.

Однако привычка к труду осталась, она идет от земли, деревенских корней, семьи, и эту любовь к земле Людмила Михайловна сохраняет в себе до сих пор. В пригороде Весьегонска купили дачу, и каждый год, как только оттает земля, супруги переселяются на лоно природы. В их ведении находится ухоженный участок земли, где растут плодовые деревья и ягодные кустарники. На нем хозяина также выращивает богатые урожаи картофеля, капусты, других овощных культур.

Л.М. Фомина на протяжении многих лет возглавляет ветеранскую организацию управления сельского хозяйства, принимает активное участие в работе Совета ветеранов района. Читатели районной газеты знают Людмилу Михайловну и как внештатного корреспондента «районки». Она часто писала на страницах газеты об успехах полеводов и механизаторов, о новых технологиях, которые внедрялись в сельском хозяйстве, давала советы и рекомендации. Позже стала писать о людях земли весьегонской: специалистах, механизаторах, ветеранах труда. Она и сейчас пишет о них в газете. Как хорошо, что Людмила Михайловна сохранила в душе жизнерадостность, доброту, любовь к земле и оптимизм в сердце.

6 июня Л.М. Фомина отметит свой 80-летний юбилей. Коллеги-агрономы и ветераны СПК «Новый строй» сердечно поздравляют замечательную женщину с прекрасным возрастом!

С юбилеем славным поздравляем!
Будьте привлекательной всегда.
Женственности, радости желаем,
Не грустить, не плакать никогда!
Пусть здоровье дальше
лишь крепчает,
Дорогие люди любят Вас,
А душа цветет, не унывает,
Любит жизнь, как будто в первый раз!

Л. МИТИНА

Богат талантами любимый город!

26 мая в Твери состоялся II областной конкурс мастеров - любителей декоративно-прикладного искусства «Губерния мастеровая». Областной конкурс мастеров проводился уже во второй раз. Мероприятие состоялось в форме открытого для публики мероприятия с целью сохранения и развития лучших традиций декоративно-прикладного искусства Тверской области, выявления и поддержки лучших мастеров.

На площади Славы, перед зданием музеино-выставочного центра им. Л. Чайкиной, более 35 конкурсантов из 15 муниципальных образований Тверской области в режиме реального времени и в течение четырёх часов создавали произведения по заданной тематике. Номинации были самые разные – это и глиняная игрушка, и резьба по дереву, и ткачество, и художественная обработка бересты, и роспись по дереву, а также вышивка, лоскутное шитье, кружевоплетение, текстильная кукла.

На площади была организована ярмарка произведений декоративно-прикладного искусства, состоялся концерт творческих коллективов Тверской области.

Весьегонск на конкурсе представлял мастер резьбы по дереву Олег Гришин. Его работа была отмечена специальным дипломом областного конкурса. С творчеством Олега Вячеславовича можно познакомиться на выставке в салоне «Русские ремесла» и на просторах Интернета.

Резьба по дереву является традиционным видом ремесла. Но когда появляется молодой, перспективный и талантливый мастер, который живет и работает в нашем городе, мы с гордостью говорим о преемственности и не угасании исконно русских традиций и ремесел на тверской земле. Работы Олега объединяют множество талантов - умение скульптора, мастерство живописца, фантазия резчика и красильщика. А ещё - годы обучения и усердного труда. Он передает и воплощает в дереве идеи и фантазии, реализуя свою потребность нести красоту в мир. Желаем мастеру творческих успехов и новых идей!

Приглашаем на выставку в салон «Русские ремесла».

Т. ШТУНДЕР
На снимке
О.В. Гришин



ГИБДД предупреждает

Эта фраза содержит глубочайший смысл, так как дети – это наше будущее. И задача взрослых – обеспечить им достойное будущее.

Каждый родитель хочет, чтобы любой день для его ребенка был праздничным. Жаль только, что не всегда так получается. К сожалению, статистика не утешительна. Только на территории Тверской области за четыре месяца 2019 года в 70 дорожно-транспортных происшествиях пострадал 71 ребенок и один погиб. А виноваты в этом мы, взрослые.

Зачастую дети, ставшие участниками

«Дети - цветы жизни»

дорожных аварий, были в этот момент предоставлены сами себе и находились на проезжей части. Или катались на услугливо предоставленных родителями в их пользование мопедах, находились на оживленных участках автодорог и улиц. Или того хуже, пострадали в аварии, будучи пассажирами в автомобилях своих родителей, которые пожалели для них приобрести детское удерживающее устройство, тем самым грубо нарушили правила дорожного движения.

В рамках профилактического мероприятия «Безопасные каникулы» сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Краснохолмский» проведут в школах и детских садах ряд мероприятий, посвященных детской безопасности на дорогах города. Давайте, наконец, задумаемся, как обезопасить своего ребенка, других подростков и постараемся сделать всё, чтобы их детство стало настоящим праздником. Давайте по-настоящему заботиться о них, а не откращиваться подарками в виде доро-

Самый отзывчивый почтальон

Наш почтальон Елена Александровна Безухова живет в деревне Никулино. Она обслуживает несколько населенных пунктов и в том числе нашу деревню Слуды. Она очень внимательный, доброжелательный человек. К любой нашей просьбе относится с пониманием: все, что ни попросим привезти из города, обязательно выполнит. Спасибо ей за сердечность, отзывчивость и заботу о нас, пожилых людях.

5 июня Елена Александровна отметит юбилей. Мы от всей души поздравляем её с 60-летием, а пожелания наши таковы:

Пусть будут яркими мгновенья.
Улыбок, мира и тепла!
Пусть не исчезнет настроение,
Здоровье крепнет пусть всегда.
Живи с мечтой и наслаждайся,
Дари любовь и красоту.
Пусть жизнь несет тебе удачу,
А ты в ответ ей - доброту.

Жители д. Слуды

О порядке предоставления многодетным семьям льготы по оплате коммунальной услуги за обращение с твердыми коммунальными отходами

В Тверской области принят порядок предоставления многодетным семьям льготы по оплате коммунальной услуги за обращение с твердыми коммунальными отходами установленной с 1 января 2019 года по инициативе Правительства Тверской области.

Льгота предоставляется в виде полного освобождения членов многодетных семей от оплаты коммунальной услуги за обращение с твердыми коммунальными отходами.

Обращение за получением льготы семье, зарегистрированной в качестве многодетной в центре социальной поддержки населения Весьегонского района, не требуется.

При рождении в семье третьего ребенка льгота предоставляется с первого числа месяца, следующего за месяцем регистрации семьи в качестве многодетной в центре социальной поддержки населения по месту жительства.

В целях предоставления льготы центры социальной поддержки населения ежемесячно в электронном виде направляют региональному оператору по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Тверской области реестры многодетных семей.

На основании реестров в счетах - квитанциях значение платы за коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами для многодетных семей определяется равным нулю.

В случае если коммунальная услуга по обращению с твердыми коммунальными отходами уже оплачена, один из родителей многодетной семьи может обратиться за получением компенсации расходов в центр социальной поддержки населения Весьегонского района.

Выплата компенсации производится через кредитные организации на основании заявления и документов, подтверждающих расходы по оплате коммунальной услуги.

Н. ТИХОНОВА,
директор ГКУ ТО «ЦСПН» Весьегонского района Тверской области

гих телефонов и мопедов.

Отделение ГИБДД МО МВД России «Краснохолмский» обращается к родителям: неустанно учите ребенка внимательности и осторожности на дороге; указывайте на ошибки участников дорожного движения; закрепляйте полученные знания о безопасном поведении посредством чтения книг, стихов. Нужно помнить, что в вопросах безопасности ребенка нет мелочей, а беду всегда легче предупредить, чем преодолевать.

ОГИБДД МО МВД России
«Краснохолмский»

«Весьегонская жизнь»